二年级上学期数学奥数题     姓名：

1、1、找一找前面几个数的排列规律，并填出括号里的数. 
（1）1，2，4，7，（      ），（      ），（     ）

（2） 1，27，3，26，5，25，（      ），（      ）

校庆要摆花，一共摆了5排花，后一排都比前一排多2盆，最后一排有10盆，问一共摆了（   ）盆花？
20个和尚分20个馒头，大和尚每人分3个馒头，小和尚3人分1个馒头，恰好分完．问大和尚、小和尚各（   ）人？
　一只猫吃一只老鼠，用5分钟吃完；5只猫同时吃5只同样大小的老鼠，要（   ）分钟吃完？
"六一"儿童节，妈妈给小华、小明、小刚买了3种不同的礼品，分别是：魔方、智力拼图、洋娃娃。现在知道小刚拿的不是智力拼图，小明拿的不是洋娃娃，也不是智力拼图，想一想，他们每人拿的是什么礼物？
　老奶奶家养了20只鸡，分别装在5个笼子里，每只笼子里鸡的只数都不相同。老奶奶是怎样吧20只鸡装进5只笼子的呢？
明明写作业，写语文作业用去规定时间的一半，写数学作业用去剩下时间的一半，最后剩5分钟读书，明明完成全部作业一共用多长时间？

7、学校小会议室，第一排有4个座位，以后每一排都比前一排多2个座位，最后一排有18个座位，这个会议室一共有多少个座位？
小学二年级数学奥赛试题(二)

一、 填空题。 

1、 把7、8、9、10、11、12填在下面括号里，使等式成立。

（ ）+（ ）=（ ）+（ ）=（ ）+（ ）

 2、妈妈买来一些糖，比10多，比20少。把它们平均分，分的份数和每一份的个数同样多。妈妈买来（ ）粒糖。 

3、有100名运动员参加长跑比赛，他们身上贴有1~100不同的号码。在号码上数字“6”共出现（ ）次。

 4、29支笔，每个小朋友分3支，还剩2支，分给了（ ）个小朋友。

 5、小路上栽了一排树，每两棵之间距离是8米，从第一棵到第八棵树的距离是（ ）米。

 6、有9个形状相同的乒乓球，其中有一个次品重量轻一点，用一架天平最少称（ ）次能把次品找出来。 

7、爸爸买了一些苹果，吃了7个，剩下的是吃了的2倍，爸爸买了( )个苹果。

小学二年级数学知识竞赛试题  (三)  
                         （60分钟完卷）  2013.5

1、按规律填数。

 （1） 1、2、3、5、8、（     ）、21。

（2） 2、8、5、20、7、28、（      ）、12。​
2、数一数，下图中共有（    ）条线段。

[image: image1]
3、上学期二年级的男生人数比女生多12人，这学期转学来了4名男生和 6名女生，现在二年级的（      ）生人数多，多（       ）人。
4、已知被减数、减数、差三个数相加的和是16，被减数是（      ）。
4、一根长绳，把它剪成3米一段的短绳，剪了8次，正好剪完。这根长绳一共长（     ）米。www.duopin.cn
8、小珊的妈妈为她买了两件上衣，三条裤子，她最多有（     ）种不同的穿着。

9、用4、2、9这三张数字卡片，可以排成（    ）个不同的三位数。

10、小明今年8岁，爸爸今年35岁，爸爸50岁时小明（     ）岁。

11、植树节同学们植树，按1棵松树2棵香樟树3棵玉兰树的顺序栽树，那么第15棵是（     ）树。

12、一本连环画共有32页，排页码时一个铅字只能排一位数字，请你算一下，排这本书的页码共要用（     ）个铅字。

13、在一条长28米小路的一边栽树，每隔4米栽一棵，两头都要栽，一共要栽（     ）棵树。

14、修路队计划5 天修路35米，结果多修了10 米。实际平均每天修路（    ）米。

15、一个数加上6，减去6，再乘6，最后再除以6，结果还是6。这个数是（       ）。
16、小英做了15朵纸花，她给小兰2朵后，两人纸花的朵数一样多，小兰原来做了（    ）朵。

17、42名解放军要过河，河边只有一条没有船公的小船，每次只能载7人，至少要渡（    ）次，才能使全体解放军过河。
18、一本书共有100页，页码依次为1，2，3，4……100，数字“2”在页码中共出现了（    ）次。
19、已知一个三位数的各位数字之和是14，并且各位上的数字不相同。符合条件的最大三位数是（       ），最小三位数是（      ）。

20、体育室有足球和篮球共45个，篮球比足球多7个。足球有（   ）个，篮球有（    ）个。

小学二年级数学知识竞赛试题(四)
  姓名：___________    得分：___________
一.口算（5分）

16+80＝        3×3＝      4×5＝      2×5＝

16＋4－15＝      72－12－30＝      91-17＝

60＋7＋30＝      71-65＋49＝     91－14－36＝

二、填空（每题5分，共70分）

1、6连续加5次后，结果是(     )。

2、最小的三位数与最大的两位数相差（      ）。

3、一根绳子剪1次有2段，剪2次有3段。剪成21段要（    ）次。
4、一本书，小红第一天读1页，以后每天都比前一天多读1页，读到第4天，一共读了（   ）页。
5、按图形变化的规律，接着画。
[image: image2.png]



6、小花今年10岁，她比爸爸小28岁，去年，她比爸爸小（     ）岁。
7、在方格中填入1、2、3、4、5，使横行、竖行的三个数的和都等于10。
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8、小红有15本书，小东有7本，小红给小东（     ）本，两个人就同样多。
9、2头猪换4只羊，1只羊换4只兔，4只羊换（     ）只兔，1头猪换（      ）只兔。www.duopin.cn
10、两个跳舞的小朋友是哪些数字组成的？


                 (             )       (             )
11、一只小猫5分钟吃完一条小鱼，5只小猫同时吃5条同样的小鱼要（     ）分钟。
12、数一数：
          有（    ）个正方形         有（    ）个长方形

14、口袋里有黑袜子和白袜子各三双，杂乱地放在一起，要你从口袋里去摸，你至少必须摸出（    ）只袜子能配成一双颜色相同的袜子。

三、找规律填数。（共25分）

①2、4、6、8、（  ）、（  ）、（   ）、（   ）、18、20。 
②0、1、1、2、3、5、（   ）、（    ）。
③1、2、4、7、11、（   ）、（    ）。

④15、3、13、3、11、3、（    ）、（    ）。
⑤13、31、24、42、35、53、（  ）、（  ）、57、75。
二年级数学竞赛试题(二)

一.口算（5分）
2×3×7＝          63÷（3×3）＝          54÷6＝
16＋4－15＝          72－12－30＝          5×4＋4＝
6×6－6＝          60＋7＋30＝          2×5＋49＝
91－14－36＝
二.填空（15分）
1. 连续两问的应用题解答时，可以把前一问已算出的结果当作（          ），再算出第二问的得数。
2. 最大的两位数和最小的三位数相差（          ）。
3. 甲数比乙数少15，乙数是28，甲乙两数的和是（          ）。
4. 量长短不同的物体，可以用（          ）或（          ）作单位。
5. 2米比120厘米长（          ）厘米。
6. 16＋16＋16＋8＝（          ）×（          ）。
7. 已知：○＋□＝15，○－□＝1。那么○＝（          ），□＝（           ）。
8.一些笔平均分给8个同学刚好分完，最少有（         ）支笔。
9. 63减去7，减（          ）次结果是0，用算式（                 ）。
10.确定一个顶点，可以画（          ）个角。一个角的两条边延长，这个角的大小（                ）。
三.判断（对的打√，错的打×，共10分）
1.在乘法算式里，积不一定比每个因数大。（        ）
2.一个方桌的一个角被截去后，这个方桌就剩下三个角。（   ）
3. 9乘一个数，这个数每增加1，积就增加9。（        ）。
4. 13名同学做纸花，每4人用一张纸，最少要用3张纸。（   ）
5. 36是4的9倍，就是36里面有4个9。（        ）。
2.在括号中最大能填几？（4分）
8×（    ）﹤71                                 47﹥9×（    ）
（    ）×7﹤60                                 23﹥4×（   

六.列式计算（16分）
1. 一个因数是8，另一个因数比36少27，积是多少？
2. 54里面有几个9？
3. 6的8倍是多少？
4.被除数是24，除数是3，商是多少？
七.应用题（每小题7分，共28分）
1.一只手有5个手指，那么两个人共有多少个手指？

2.有4盆黄花、5盆红花，每盆都开6多花，一共开了几朵花？

 
3.二⑴班有男生28人，有女生24人，二⑵班比二⑴班多3人，二⑵班有多少人？

 
4.一根铁丝用去一半后，再用去剩下的一半，这时剩下9米，原来这根铁丝多长？
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